

K o m u n i k a t n r 1

Sprostowanie treści SIWZ

Dotyczy: zamówienia „Budowa chodnika w m. Stoszowice i w m. Budzów odcinkami w ciągu drogi wojewódzkiej nr 385”

1) W załączniku do SIWZ „Przedmiar robót, przedmiar– odcinek Stoszowice” powinno być:

- **W pkt. 2.1** „Wykonanie wykopów mechanicznie w gruncie kat. III z transportem urobku na odl. 15 km na odkład. (korytowanie pod chodnik na głęb. 15 cm.) $105 \times 0,15 \times 1,6 = 25,20$ ” - **powinno być $25,20 \text{ m}^3$** , a nie jak podano $51,70 \text{ m}^2$

- **W pkt 2.2** „Wykonanie nasypów mechanicznie z gruntu przepuszczalnego (kat. III) z transportem na nasyp samochodami z odl. 15 km wraz z formatowaniem i zagęszczaniem, uzupełnienie nasypu pod chodnik” **powinno być „Wykonanie nasypów mechanicznie z gruntu przepuszczalnego (kat. III) z transportem na nasyp samochodami z odl. 15 km wraz z formatowaniem i zagęszczaniem, uzupełnienie nasypu pod chodnik, o wysokości 0,5 m”**

- **W pkt. 5.2** „Zasypywanie wykopów spycharkami z przemieszczeniem gruntu na odl. do 10 m w gruncie kat I-III ($10 \times 0,6 \times 0,8 = 4,80$) **powinno być $4,80 \text{ m}^3$** a nie jak podano $4,80 \text{ m}^2$

2) **W pkt. VII SIWZ „Wymagania dotyczące wadium” ust 2 powinno być „Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 23.06.2014 r. do godziny 9:00 (za dzień wpłaty wadium uważa się dzień zaksięgowania wadium na koncie Zamawiającego)**

Zastępca Wójta Gminy


Małgorzata Chmiel